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Monohybridisme
Il s’agit d’individus de F2 issus d’un croisement F1xF1.

On observe deux phénotypes: type “sauvage” (corps clair) et type “ebony” (corps foncé)
• Déterminer le nombre, puis les proportions, de ces deux types d’individus dans chaque sexe.
	Phénotypes observés

	
	mâles (m)
	femelles (f)
	
	Total m+f

	
	nombre
	%
	nombre
	%
	
	nombre
	%

	ebony
	
	
	
	
	
	
	

	sauvage
	
	
	
	
	
	
	

	total
	
	
	
	
	
	
	


• Voyez-vous une différence significative dans la répartition des phénotypes entre les mâles et les femelles?
• Quelle est l’hypothèse la plus simple pour expliquer les résultats obtenus?
• Quels étaient les génotypes et les phénotypes des parents (F1) et des grands-parents (P)?
	
	Parents (F1)
	Grands-parents (P)

	
	mâles (m)
	femelles (f)
	mâles (m)
	femelles (f)

	Génotypes
	
	
	
	

	Phénotypes
	
	
	
	


S’il y a plusieurs solutions, indiquez-les!
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